

30 generadores diesel para energía envían EU

Treinta generadores diesel de 112 kilovatios, para proveer energía eléctrica y agua, ha prestado indefinidamente el gobierno norteamericano a nuestro país, para asegurar el consiguiente abastecimiento al pueblo, y particularmente a los centros asistenciales.

Catorce de los generadores serán proporcionados a la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), y los otros dieciséis servirán para atender las emergencias del sistema eléctrico en los ocho más importantes hospitales y cuatro de los centros de salud regionales más importantes, según explica la embajada norteamericana.

El informe al respecto, dice: "Con el propósito de ayudar a El Salvador en sus esfuerzos por proveer de energía eléctrica y agua a la

población salvadoreña después de los recientes ataques terroristas a ambos sistemas, el gobierno de los Estados Unidos anunció hoy que está proporcionando inmediatamente treinta generadores diesel de 112 kilovatios para asegurar que los hospitales continuarán prestando sus servicios y que no se interrumpirá el vital servicio de agua.

De acuerdo a un vocero del gobierno de los Estados Unidos, 14 de los generadores serán proporcionados en préstamo a la ANDA, entidad responsable del sistema de agua, para establecer siete unidades de emergencia que pueden ser trasladadas rápidamente a estaciones de bombeo donde se haya interrumpido el servicio tempo-

— Pasa a la página 38 —



DESFILE. Un desfile cívico-militar, tendrá lugar el 15 de septiembre en el Estadio Nacional de Flor Blanca, según informan los coroneles Marco Aurelio González, jefe del COPREFA (sentado), y Alfonso Eusebio Cotto.

De Santa Ana 3 cadáveres reconoció juez el domingo y ayer

(Santa Ana). Dos cadáveres reconoció ayer en la mañana el Juez 30, de Paz, uno presentando lesiones de bala y el otro en el Hospital San Juan de Dios, que presentaba quemaduras de gravedad.

Según el informe judicial, también fue reconocido el domingo en la tarde, el cadáver de un hombre desconocido, en el cantón

— Pasa a la página 38 —

Once cadáveres reportados del interior del país

Once cadáveres fueron reconocidos ayer por las autoridades judiciales del interior de la república, informaron las secciones de la Policía Nacional de esas localidades.

De San Vicente, se reportaron los reconocimientos de Pedro Juan López Sánchez, de 20 años, por heridas de bala; y Miguel Ángel Rosas González, de 25 años, quien falleció a consecuencia de traumatismo craneano después de caer de un bus en marcha, a la altura del Km. 54. En Usulután, fueron reconocidos los cadáveres de Pedro Antonio Rojas Revelo, de 28 años, quien procedía de Ereguayquín y presentaba varias le-

— Pasa a la página 27 —



JURAMENTADOS. Los nuevos magistrados de la Cámara Segunda de lo Penal de la Primera Sección del Centro, rindieron la protesta de ley ante el Dr. José Antonio Morales Ehrlich: doctores Juan Portillo Hidalgo y Mateo Sánchez, magistrados suplentes; Dr. Luis Hernán Martínez, segundo magistrado propietario; y Dr. Santiago Mendoza Aguilar, primer magistrado propietario, quien llega a sustituir al Dr. Carlos Nieto Hachaq.

Proyecta procesamiento de la basura, alcaldía

Expertos extranjeros y nacionales trabajan en un proyecto de procesamiento de 200 toneladas de basura diarias, a un costo aproximadamente de 1.5 millones de dólares y con un futuro de 600 toneladas diarias de procesamiento.

El sistema conocido como "pirolítico" produce aceite pirolítico, carbón con gran demanda en el extranjero.

El gas propano es el tercer producto de este sensacional sistema que a

— Pasa a la página 38 —

Critican en México actitud de gobierno

Contradicciones y violaciones al principio de no intervención ha cometido el gobierno mexicano, al firmar la declaración conjunta con el francés, para avalar a los grupos terroristas salvadoreños, señala nota editorial del diario "Novedades", de México.

Dice el periódico mexicano, al criticar la política del gobierno de México, lo siguiente: "Los grupos subversivos en ese país no representan ninguna fuerza popular, como quedó demostrado al no responder el pueblo salvadoreño a los repetidos llamados de los guerrilleros marxistas, a una huelga general a principios del presente año".

Considerando la importancia del editorial del diario "Novedades", de México, lo reproducimos a continuación. Dice así:

Contradicción o no intervención

"El reconocimiento por parte de México de los grupos guerrilleros y terroristas en El Salvador no tan sólo viola flagrantemente el principio de no intervención —que teóricamente es un postulado de la política exterior mexicana— sino que también pone en evidencia una serie de contradicciones e incongruencias de las políticas del gobierno mexicano.

— Pasa a la página 21 —



SECUESTRADA. Profesora Zoila Esperanza Menjivar González, de 41 años, del personal de la Escuela Fe y Alegría, de San Miguel, fue secuestrada de la puerta de su casa, en esa localidad.

Gran desfile cívico el 15 en Flor Blanca

Imponente desfile cívico-militar, habrá el martes 15 de septiembre en el Estadio Nacional de Flor Blanca. Participarán todas las guarniciones y cuerpos de seguridad, brigadas de Defensa Civil, Artillería, Infantería, Marina, Aviación, paracaidismo, etc.

Se destaca, aparte de la vistosidad y colorido del magno evento cívico-militar, que se rendirá homenaje a quienes han muerto heroicamente en acción en los últimos años.

Será esa la ceremonia más emotiva, impresionante, sentimental y

— Pasa a la página 21 —

Hallan armas y munición en residencia capitalina

Un lote de armas de diferente calibre y munición para las mismas, fueron incautadas por efectivos de la Policía Nacional en una residencia de la Colonia Escalón, informó ayer un vocero de ese cuerpo de

seguridad.

En la parte oficial se establece que fueron decomisados: trece revólveres de distinto calibre; ocho escopetas calibre 12; diecisiete fusiles; seis pistolas; mil cuatrocientos

— Pasa a la página 39 —



COOPERACION VENEZOLANO-SALVADOREÑA. El Subsecretario de Planificación, Ing. Jorge Alberto Peña Solano, inauguró en el Hotel Presidente, el Seminario sobre Gerencia Avanzada, que con el patrocinio de Venezuela es realizado. En seguida habrá un Seminario de Formación y Evaluación de Proyectos. En la mesa de honor también estuvieron el embajador venezolano Jimmy Hernández Van

Der Cid, coordinador de los eventos; el Subsecretario de Comercio Exterior, Lic. Nicolás Rigoberto Monge; el Lic. Carlos Ríos Scharbaay, encargado de negocios de Venezuela; el Lic. Oscar Castro Araujo de RR.EE., y el Lic. Mauricio Guinea Olivares, del Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior.